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• Виходить у Львові що дня •
і крім недїль і руских сьвят 

о год. 6-ій пополуднп.
Передплата

на »РУСЛАНА< виносить: 

в Австри
на цілий рік . . . 12 р. ав.
на пів року . . .  6 р. ав.
на чверть року . . З р. ав.
на місяць . . . .  1 р. ав.

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на вів року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав. І

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 5 
ул. Л ї  н д о г о — Експедиция

' місцева в Аґенциї Соколовского 
І в пасажі Гавсмана. 
і Рукописи звертав ся лише ; 
І на попереднє застережене. — :

Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

’ 15 кр. від стрічки.
і
* і

Комунїкати і голоси праси.
На днях появили ся комунїкати двох 

найчисленнїішіих стсронництв правиці, поль- 
ского »Кола« і клюбу ческих послів дер
жавної ради. Комунїкат »Кола« мало по
літичний. Він виданий мабуть на те, щоби 
огіроверечи заміти частини дневннкарства 
польского, мов-то »Коло« нічого або мало 
подбало о польску справу в послїдних 
двох роках. Комунїкат »Кола« обме&ує 
ся проте на сухім вичисленю здобутків 
понайбільпіе на поли культурнім і еконо
мічнім. Комунїкат ческих послів закраше
ний більше політикою, але обмежуєсь біль
ше на історичні ремінїсценциї, а в меньшій 
мірі дотикає будучности. Важнїнші мисли 
єго такі. Нам, Чехам — сказано в кому
нїкатї — належала ся би перевага в краях 
корони св. Вячеслава, але ми бажав*,»» ли
ше рівноправності! з Німцями. Тимчасом 
Німцям забаглось геґемонїї. Щоби дійти 
до неї, взяли ся Німці в парламенті за 
обструкцию і по двох літах довели до — 
абсолютизму. Держава потерпіла через те 
богато. На полях культури, господарності!, 
промислу і торговлї велика застоя. Угода 
з Угорщиною неполагоджена. В парла
менті панує замість волі своєволя. Щож 
зробити? Треба увзгляднити історичні ін
дивідуальності!, з яких зложена Австрію, 
треба вернути до давиїїшюго. внутріинюго 
устрою, до федерати'. До переведена сих 
змагань мусить ческий нарід станути солі
дарно як один муж. — Се зміст ческого 
комунїкату.

Віденьскі дневники меньше заняли.ся 
комунїкатом »Кола«, а більше комунїкатом 
ческим. Сего можна було сподїватн ся. 
З голосів віденьскої нраси наведемо два 
головнїйші, ГгеіпсІепЬІаН-у і N. їг. Рге88-и. 
ГгепкіепЬІаІІ каже: Чехи ще трохи гороі- 
жать ся. Не годні покинути своїх мрій 
федеративних. Говорять заєдно про »союз 
австрийских країв*. Але і они зрозуміли 
вже, що так як доси далі не піде. З ко
мунїкату їх і Поляків пробиває ся туга за 
парламентом. І Чехи раді би найти вихід 
з теперішного положеня. Шкода лише, 
що не подають крім фантастичної федера 
циї якоїсь позитивнїйшої формулкн до роз- 
вязаня нинїиіного питаня. А ми переко
нані, що в обох противних собі таборах 
найшлись би вже нині люди, що покинув
ши радикалізм, нринялись би за розмотане 
ґордийского узла. Німці не бажають, щоби 
Чехи пішли в кавдиньске ярмо. Ситуация 
занадто поважна. Треба над нею серіозно 
застановити ся.

Але коли ГгепкІепЬІаН старає ся в обі 
спорючі сторони вмовити мирного духа, то 
N. Гг. Рге88е добачає в ческім комунїкатї 
лише новий поклик до дальшого бою. Че
хи — каже N. Гг. Ргеззе — завсїгди ще 
бундючні. Они не вдоволені дотеперішни- 
ми здобутками. Бажають нових добичий, 
іменно, федеративного перестрою Австриї, 
а спраг, .л :ецку хотяіь здати на ласку 
ческого сейму. Так дальше бути не може. 
Наколи не можна з Чехами прийти до 
ладу, то треба без Чехів або проти Чехів.

Як бачимо, то комунїкат ческий, дер
жаний в дусі Крамаржа, доложив до го

рючого огню ще нового підпалу. Уми, за-1 
мість успокоїтись, роз’ярились наново. Пло
ди роз’яреня вже виринають. З одної сто
рони видав Функе поклик до абстиненциї 
нїмецких послів в ческім соймі, з другої 
сторони заявили Німці в субкомітетї, ви
бранім моравским соймом до уложеня піо- 
сіиз уіуєшіі межи Німцями а Чехами, що 
они в виду найновійших подій не можуть 
вдаватись в дальші переговори. Они му
сять мати на оці інтерес Німців всіх ко
ронних країв.

Стало ся проте се, що ми гіредсказу- 
вали, іменно, що спорючим сторонам не- 
достає доброї волі до вирівнаня взаїмних 
претенсий, недостає охоти до справедливої 
хоч комиромісової згоди. Обі сторони ста
нули на становищн: поп розвитий. Чехи 
при федерацій, Німці при ревіндикациї своїх 
історичних прав в Австриї. На посередну 
дорогу не хоче ніхто ступити. Табори, за
мість наблизитись, розходять ся ще даль
ше. Оправдуєсь і се, що сказав недавно 
УаіегІапФ ІІравительство звернуло нині 
цілу свою увагу на ческий та моравский 
сойм. Оно раде би приєднати Чехів з Нім
цями поза центральним парламентом. В тій 
цїли здержав ся ґр. Тун з скликанєм чес
кого сойму, щоби підготовити ґрунт до 
мирних переговорів і склонпти нїмецких 
послів до полишена абстиненциї. З другої 
сторони зроблено пресию на угодову КО
МІСІЮ) моравского сонму, щоб она приско
рила свої компромісові еляборати. Та ба! 
— каже Уаіегіаші. Кому тут миритись, 
коли посеред лівиці находять ся самі пен- 
сіоновані Генерали? Они ходять вправдї 
в ґенеральских мундурах і раді би вида
вати розкази, колиж — на жаль — сих 
розказів ніхто з армії не слухає. Прово
дирі нїмецкі втратили весь свій вплив на 
маси нїмецкоі’о народу, а маси ті з кож- 
дим днем підносять чим-раз більші пре- 
тенсиї. З тих намірених переговорів вийде 
мабуть квадратура кола...

Люеґер заговорив.
Се кождому впало очн, що в часі ноедї- 

дної сесиї парламенту антисеміти держали ся 
ся в великій резерві. Люеґер, кн. Альфонс Ліх
тенштейн, Штайнер, Патай, Ґесман та Шайхер, 
вожди антисемітів, не являли ся майже на за- 
еїданях, а наколи дехто з них явив ся, то в роз
правах не брав участи. Тим цїкавійшим буде 
для нас погляд д-ра Люеґера, який він виявив 
на теперішну, політичну ентуацию перед своїми 
виборцями 11-го лютого у Відни. Між иньшими 
сказав Люеґер:

Три тяжкі гріхи тяжать нині на Німцях 
австрийских. Першого гріха допустились като- 
лицкі людовцї через те, що в ері ґр. Баденього, 
коли вся нїмецка лівиця домагала ся відклика- 
ня язикових розпоряджень, они самі станули на 
боці і розбили нїмецку солідарність.

Другий гріх тяжить на нїмецких націона
лах. Коли в ері ґр. Туна всі клюби лівиці спо
лучили ся до спільної акциї і з посеред себе 
вибрали так звану ОЬшаппегсопГегеп?, що мала 
управляти опозициєю і єї розумно вести, тоді 
були націонали нїмецкі тим тараном, що розбив 
солідарність лівиці. Націонали відокремішнились

від прочих клюбів лівиці і пішли за розказами 
своєї бгагеграгіеііеііип», що видавала розкази на 
свою руку.

Третого гріха допустилась в часі нослїдної 
сесиї частина націоналів і поступовців, обно
вивши давнїйшу, механічну обструкцию. З сего 
вийшов опять роздор в лївици, а Славянам по
дано спектакль борби Німців проти Німців. Вся
ка опозиция може побідити лише духовою збро
єю, не механічною. Духовою зброєю можна бу
ло правицю г правительство приперти до стіни. 
Показалось се при нагоді ухвали закону о дер
жавних слугах, де лівиця найшла ся раз і дру
гий раз в більшости.

По тій катоньскій адмонїциї на адресу ка- 
толицких людовцїв і других клюбів лівиці, Лю
еґер перейшов до суду над ІНенерером і єго 
найновійшим покликом: Ьоз топ Кот! Се наії- 
пустїйша робота. Поклику сего ніхто не послу
хає. 0  тирольскі гори він відобє ся. Може бути, 
що дехто перекине ся з католидкої віри на 
протестантску. Але се зробить тілько той, ко
трому псяка віра »із1 еіпв ХУигзІ*, так як і Ше- 
нерериянам протестантизм є зовсім байдужною 
річию, позаяк у них нема ніякої віри. Але ось 
що вийде з того поклику? Вийде те, що ка- 
толицкі людовцї нїмецкі ще крійте приляжуть 
до славяньскої правицї.

Щоб зрозуміти жаль Люеґера до лівиці, 
треба сягнути памятею до сеї хвилі, коли дій
сно всі клюби лівиці з впключенєм Шеиерерн- 
янів з ’орґанїзували ся в одну онозицийну фа- 
лянґу і справу веденя опозиції! зложили в руки 
згаданої Люеґером конференції! обманів. Ста
лось се в часі торічної, оеїнної сесиї. Сам Лю
еґер належав до сеї центральної управи лівиці 
і надїяв ся навіть обняти в ній провід. Та на 
лихо чи щастє сталось инакше. Другі провідни
ки клюбові були рівнож амбітні, як Люеґер, 
і не могли над собою етерніти руки антисеміта. 
По осінній сесиї зібрались націонали нїмецкі в 
Градци і установили там нову Рагіеііейиц^, що 
веліла ужити найдрастичнїиших средств на по
валене правительства. Люеґер, що надїяв ся 
станути на чолі опозицийної лівиці, осів на леді 
і з жалю за утраченим верховодством відтягнув 
ся в послїдних часах від механічної обструкцій. 
Дехто підозріває Люеґера навіть о те, що він 
пристав до згаданої ОЬіпаенпегсопГегепг-иї лише 
для ратованя себе перед нападами дневникар- 
скими за невдало переведену у Відни справу 
ґазову і трамваєву. Дехто підозріває навіть Лю
еґера о амбіцию, що він на плечех сполученої 
лівиці хотів посягнути за президентурою кабі
нету. Ми так далеко не підемо, а радуємось бо
дай тим, що і Люеґер осудив механічну об
струкцию своїх суплемінників безглуздою.

Справозданє і ультіматум
Підгірскої Спілки в Станиславові.

Довго завязувала ся ІІідгірска Спілка для 
торговлї безрогами і худобою рогозою в Ста
ниславові. Мимо накликовань по часописях і у- 
строюваня віч уділи впливали поволи. Прийшло 
було до такого, що многі давнїйші члени зне- 
терпеливившись, поставили ультіматум: або за
чинати або гроші віддати. Щоби інтерес гідно 
мож було зачати, треба було хоть 25 тисячів, а 
то і пятої пайки того не було. Залишити же 

! розпочате так красне діло, також якось ніяко-
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во. Щож було робити? Мусїло ся зачинати з 
тим, що було.

За місця до купна обрала собі спілла, мі- 
сцевости, з відки найбільше є членів,* бо так го
дилось, отже: Галич, Болшовець, Бурштин, Вой- 
нилів, Калуш. А в тих місцевостях куповали до 
того часу одні купці, мазури із Станиславова, 
люди богаті, обертаючі капіталом до 120 тися- 
чів. Настала страшна борба. Вже перед висту
пом голосили, що буде каліцтво. Опісля були 
впливи на ветеринари, на службу зелїзничу, а- 
би ставили ріжні перешкоди. І так було. А най- 
сильнїйшим оружєм, від котрого спілка мала 
загинути, то було: підганяти спілку в ціні в тих 
місцевостях, де она виступала, в других мі
сцевостях, де она задля малого капіталу не мо
гла виступати, собі поветовати. Они гадали: пі- 
догнати спілку раз, другий і третин, і спілка раз, 
другий і третин стратить, а на четвертий не бу
де мала вже з чим виступати. При тім стали 
бурити нарід. От вйдите — казали они — хто 
ліпше платить, а хто хоче дурниці!

Тимчасом дав Господь, що батіг, котрий 
крутили на другого, упав на них самих. Підгір- 
ска Спілка спізнавши тактику противника, сти
рала ся виступати, де лиш могла, а при тім ку- 
повати лиш ті штуки, на котрих уважала мати 
який-такий заробок. Люди плиткомислячі нарі
кали — дивовали ся і казали: Они (т. є. відпо- 
ручники Спілки) лиш їздять і кошти робить, а 
вже-ж якось тамті мусять виходити, хоті, они 
так платять і т. п. Тимчасом противники під- 
висшаючи ціну, допровадили до того, що ціна 
пішла богато висше понад курс, так що і они 
самі тепер не можуть вже купити, а ту они му
сять купити, бо они мають контрактові достави. 
В наслідок того раз по раз тратять і нині ма
ють ті купці 14 тисячів страти, не вчисляючи 
коштів адмінїстрациї. Сповнила ся на них по- 
словиця: Хто другому хліба не жичить, дай Бо
же, аби го і сам не мав!

Підгірска Спілка зачала свою чинність дня 
8. падолиста 1898. Від того часу вислала она 
13 транспортів, т. е що тижня один. Посилала 
до Відня, бо иньші місця збуту, як: Бубна, Го- 
лєшовицї, Снїхов, Вршовицї, Авсиґ і др вима
гають товару рівного, декотрі правильної доста
ви за контрактом, а ту в часах війни добре, як 
мож який будь (віденьский товар) по цінному 
закупити, а також і з того взгляду, що від инь- 
ших місцевостий треба довго на гроші чекати, 
нераз 5, б неділь, то на такий спосіб висилало 
би ся було хиба 1 раз місяць, бо не було би 
було за що куповати. їамже у Відни продавали 
товар ріжні комісионери, християне і жиди. Та 
всі они одним підшиті, мають своїх протеґова- 
них купців, котрим товар дешевше продають і 
присилають метрики смерти за свині з решети- 
ною, котрі не знати властиво від кого походять, 
бо купець-різник купує у сего і того комісиона- 
ря собі придатні штуки, а відтак найшовши в 
забитій свині решетину, каже, що то від сего 
або від того комісионаря, а комісионер знов 
старає ся вихати сему або тому доставцеви.

Решетина то велика язва всіх доставцїв. 
Хоть язик буде чистий, то нераз є она в сере
дині. Правдивим отже добродійством стане той 
ириряд, котрий ще сего року може ввійде в ужи
ване, т. є. дестилятор Рентгена. При его помочи 
буде можна докладно рсзслїдити, чи є в середи
ні решетина або ні.

При перших 3 транснортах мала Підгірска 
Спілка страту. Повстала она в части через зе- 
зїзницю, що на час вагонів не доставляла, в ча
сти, що несподівано курс що тижня опадав, а в 
части, що заряд ужив до ревидованя решитини 
людий, котрі казали, що они розуміють ся на 
ній добре, а в річи розуміли ся мало і перепу
стили кілька штук з решетиною, за котрі тре
ба було грубо заплатити, бо і транспорт і там 
обтягнено по ціні, як там продають. Однак вже 
четвертий транспорт приніс 102 зр. 29 кр. чи
стого зиску. І від того часу кождий транспорт 
ішов що раз ліпше. Послїдний приніс всього 12 
зр. 87 кр., бо був дуже малий. З тим ніхто не 
крив ся і не криє. Та видно, наш нарід волить 
крутанину ніж правду. Почувши о страті, пере
пудив ся і мав інтерес за страчений. Уділи пе
рестали впливати, лиш колись-не-колись при
несла почта який уділ.

Тепер міг би той інтерес іти дуже добре,

бо вже люди вправили ся, обізвали ся з по
рядками зелїзничими, законами ветеринарскими, 
одним словом, дорога утерта, але потреба: 1) 
збільшена фонду, так щоби було хоть 15 до 20 
тисячів, щоби можна в більше місцевостях ви
ступати і посилати в місцевости, де ліпша ціна; 
2) отворити при тім масарню, бо є много штук 
до сьвіта непридатних, а ті можна дешево ку
пити, а найбільше з тої причини, що деяка 
штука зломить ногу, иньша зажогне ся, то за 
пів дармо йде і є страта, а коли-б була масарня, 
то би нїчо не змарнувало ся; 3) треба мати 
свого комісионаря у Відни, котрий би старав ся 
продати товар Підгірскої Спілки сумлінно і ува
жав на надужитя з решетиною. Для комісио
наря не треба ніякої пенсиї. Коли він лише 
дістане кождого тижня 150 до 200 штук і від 
них таксу по 50 кр. від штуки, то вже буде 
мати красну пенсию.

Заким інтерес розпочато, то многі казали: 
Я дам, але най виджу!... Тепер вже 3 місяці 
видять, а уділів нема. Найгірше болить, що ті, 
для котрих ся то робить, і котрі з добродійства 
користають, не почувають ся до обовязку під
перти товариство. Кажи котрому: Та волите 
своїй спілці продати, ніж тим... Е, каже той, 
най буде від ката, коби дуката!... Кождий ду
хом радіє, що, від коли спілка зачала куповати, 
безроги на диво платять ся, але скажи котрому 
зложити уділ, то він тобі каже: >Овва, та що, 
жилисьмо, як не було спілки, то якось жили- 
бисьмо і дальше без неї*...

При такім стані річи, де з одної сторони 
ворог сильний палить, кождої хвилі чоловіка 
убити готов, а з другої сторони недостача ору- 
жя, байдужність народа, для котрого добра то 
робить ся, годі дальше вести діло. 1 ніші спо
нукані єсьмо поставити своє ультіматум:

Ж а д а є м о  від н ар о д а  зб іл ь ш е н а  
іфонду, а то ч е р е з  гр о м ад н е  присту- 
плен є в члени, инакше заперестанемо слу
жити всім, а будемо служити виключно членам, 

і т. є. з а п е р е с т а н е м о  к у п о в а ти  на тор 
ф ах  і я р м а р к а х  і в и с и л а т и  в с ь в іт ,  а 
лиш е о т в о р и  мо м асарню , щоби була ди
віденди для самих членів.

Від Ради управляючої і Дирекциї »11ідгір- 
; скої Спілки* в Станиславові.

Др. Михайло Коцюба. Т. Стахевич.
Иосиф Гурик.

Галицка каса ощадности.
Рун на щадничу касу устав по трохи. Люди 

і вже не товпять ся на Ягайлоньскій улици і по- 
I лїция не стоїть кордоном довкола каси. Але се 
не значить заспокоєне опінїі, або зменьшенє 
небезпеченьства, бо по оголошеню дотичного 
розпорядженя намістника богато властителів 
більших вкладок виповіло їх на час означений 
статутами. Сума тих виповіджень доходить кіль
кох мілїонів. Міродайні сфери заходять ся, як 
рятувати касу, а загально вилонює ся гадка, 
щоби край приняв на себе ґаранцию за доте
перішні пасива каси. Подорож ґр. Пінїньского 
до Відня стоїть в звязи з тою акциєю, а в соймі 
має бути піднесене дотичне внесене.

Від самого початку, скоро тілько повстало 
заклопотане в галицкій касі щадничій, польскі 
дневники, особливо львівскі, повтаряють гадку, 
що край повинен дати Гаранцию за вкладки 
в касі щадничій, і так приготовляють на те опі- 
нїю публичну; а штучними похвалами для усту
пившого заряду каси заслонююті, виновників, котрі 
передовсім повинні бути візвані до одвічальности. 
Говорять богато о великих заслугах бувшого 
директора Зїми для купецтва і промислу в краю, 
хоч загально звісно, що каса не принимала 
векслїв від богато добрих фірм кунецких і про
мислових як-раз через те, що переважну часть 
вільних фондів заанґажував директор Зїма 
в підприємствах нафтових. Звісне також, що 
банк краєвий і банк австрийско-угорский уді
ляли і уділяють повітовим товариствам задатко
вим і торговельним кредит на більші суми, ніж 
найстарша галицка каса щаднича. Отже заслуги 
каси для купецтва і промислу чей-же не більші, 
як і иньших банкових інституций. А що-до 
нафтового промислу, котрому директор Зїма так 
незвичайну уділив нїби-то опіку, то треба би

передовсім сконстатувати, чи також иньші під
приємства нафтяні користували ся такою не
звичайною опікою в касі щадничій, як звісна 
спілка Щепановского, Вольового і Одживольеко- 
го, і чи дійсно той промисл потребував таких 
жертв з пупілярних фондів каси, та чи в заміну 
за те дав краєви загально відповідну користь ? 
Тут не поможуть шумні фрази, бо факти дока
зують, що від коли у нас стали заходити ся 
коло великого промислу нафтяного і повстало 
ціле множество копалень нафти, — бідний се
лянин і робітник платить нафту два рази до- 
рожше як перед кільканацяти літами, і власне 
там, де земля видала правдиві потоки нафти, 
там автохтонне, сїльске населене через несо- 
вістні практики всяких факторів і промисловців 
іпіиогшп £-иІіиіп формально зійшло на нужду. 
А вже чейже ніхто навіть не возьме ся направ- 
ду доказувати, що за користь була для проми
слу нафтяного, чи для иньшого з так дорогого 
експерименту, яким є видавництво великого, по
літичного дневника тою спілкою нафтяною, 
котра так обильно користала з кількамілїоно- 
вого кредиту в галицкій, щадничій касі! На мій 
погляд не можуть тут грати і не грають прав
дивої роді взгляди на заслуги на поли кредиту 
купецкого і промислу краєвого — але иньші 
причини.

Навівши відтак кілька з тих причин, заклю- 
чає ось як:

Закинув би хто, що вкладки в галицкій 
касі щадничій мали признане безпеченьство 
пупілярне, і що длятого тепер треба ім дати ґа
ранцию; однак се не оправдує жаданя, щоби 
край давав ту ґаранцию. Правительство призна
ло вкладкам привілєґію пупілярного безпечень- 
ства; правительство затверджувало статут ка
си: правительство мало свого комісари для на
гляду над діловодством каси — о т ж е  р іч и ю  
п ра в и т е л ь ст в а є п о тя гн у ти  до о д в і
ч а л ь н о с т и  п р о в и н п в ш и х, і коли би майно 
показало ся недостаточиим, п о ш у кати  з а- 
б е зп е ч е н я  д л я  в к л а д н и к ів  на м а й н і  
п р о ви н и вш и х , а в браку такого забезнече- 
ня є о б о в я зк о м  п р а в и т е л ь с т в а  д а т и  
к а с і  п о м іч  на за с п о к о є н е  в к л а д о к  без 
в с я к о г о  р е ґр е с у  до краю , котрий не мав 
жадного права мішати ся до господарки каси.

Про копальні Вольского і Одживольского, в 
котрих утонуло найбільше гроша щадничої ка
си і про сиосіб, як би ті гроші назад видобути 
від них, пише Зіоц’о Гоїькіе:

»'Гретим з ряду, а наймолодшим, нафтовим 
підприємством, а найбільшим в нольских руках 
і найбільшим иольским підприємством в Гали
чині взагалі, є підприємство п. Вольского і Од
живольского. Місячний приплив ропи в самій 
лише східницкій копальни виносить около 309 
цистерн, або 30.000 метричних сотнарів, с. є. 
майже половину того, що має Тов. Східниця, 
а дві треті того, що посідає Тов. Карпатске. 
Крім того посідають в половині обіцюючі ко
пальні в Румунії, Бориславі і Нагуєвичах, не 
числячи иньших, достаточно розвинених під
приємств. Через анальоґію до висше названих, 
акцийних товариств кождий може вирахувати 
собі хлопским розумом великомілїонове покрите, 
яке представляють ті підприємства, хотяй нахо
дять ся доперва на початку свого розвою.

Але чи се покрите буде зреалізоване? Нї
чо лекшого, як змарнувати промислове підпри
ємство. Залежить се від цїли, яку поставить со
бі опіка, розтягнена тепер над тими підприєм
ствами. Навіть при найліпшій волі, отяжілість 
адмінїстрациї, недостаток меткости і сейчасової 
децизиї може спровадити безповоротні шкоди. 
Три суть дороги реалїзациї. Сейчасова нродажа 
на »брух«, власна адмінїстрация, або зорганізо
ване великого акцийного товариства, котре пе
ренило би цілий комлекс копалень. Перша до
рога, форсовна нродажа — МоїЬгегкаиГ — се 
тілько руїна і для властителів, але що гірше, 
і для цілої рятункової акциї. Отже в інтересі 
передовсім рятункової акциї належить виключити 
сю дорогу; застановити ся над тими иньшими 
дорогами реалїзациї, с. є власної "етрациї
і орґанїзациї акцийного товариства. Ся дорога 
поручає себе тим більше, що як сказано, під
приємство н. Вольского і Одживольского є най
молодше із всіх підприємств, що заледво вий
шло з часу початкових інвестиций, а доперва
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зачиндє збирати плоди попередник засівів, бо 
ще не мало часу дочекати ся усіх плодів з вло- 
жених фондів. Кождих кілька місяців мусить 
отже зробити знамениту ріжницю на ліпше і у- 
легчити остаточну санацию*.

Н о в и н к и.
— Сойм. Дневний порядок 4-го засїданя, 4-ої 

сесиї, VII. періода галицкого сойму, котре відбу
де ся в понеділок дня 20. с. м. о 11-ій годині 
перед полуднем, вже розіслано. Містить вінгпер- 
ше читане ріжних справоздань краевого виділу, 
дальше перше читане внесень посла Цолля о 
переобразованє школи штук красних в Кракові 
на академію штук красних, внесена посла Бар- 
віньского о засноване у Львові женьскої школи 
видїлової з рускпм язиком викладовим, внесеня 
посла Яблоньского о утворене в Ряшеві жень
скої семинариї учительскої, внесеня посла Сьре- 
днявского о підвнсшенє винагородженя за під
води, що їх достарчають громади на жадане 
власгий, дальше сиравозданє краевого виділу о 
доповняючих виборах послів до сонму з міста 
Білої, з курні сельскнх громад повіта новотар 
свого, з більших посїлостий округа тарнівского 
і жовківского; вкінцн сиравозданє краевого ви
ділу о концесиях до побираня мита.

П. Осип Маковей, редактор «Літературно- 
Наукового Вістника*, вельми симпатичний наш 
письменник, наділений стипендиєю міністерства 
просьвіти для дальших етудий, а то на осо
бливою порученє надворного радника д-ра Я ґ і-  
ча, ироф. унїверантету, котрий висказав ся 
вельми похвально о Осиповій літературній дї- 
яльноети і єго успіхах на тій ниві. Щасти- 
Біг відзначеному в н е р в е  руско-україньскому 
письменникові! до дальших трофеїв на поли, 
доси ним так сьвітло оброблюванім. (К.)

— До нового виділу руского тов педаґоґічно- 
го вибраного на загальних зборах минулої су
боти в льокали рускої Гімназиї у Львові, увій
шли: директор Харкевич головою товариства; 
на видїлових пп. Вас. Білецкий, Ольга Барвінь- 
ска, Іл. Чиж, Іл. Кокурудз, Ілярий Огоновский, 
К. Паньківский, др. М. Пачовский, Танчаковский 
і Ів. Строньский; а на заступників видїлових 
пп. др. Коцовский, Мария Лїсецка і Теофіля 
Огоновска; до комісиї контрольної о. Ал. Сте- 
фанович, Петро Огоновский і Бол. Шухевич.

— «Всеславяньска Матица*. Товариство сла- 
вяньске в Петербурзі вибрало комісию, котра 
має занити ся утворенем «Всеславяньскої Ма
тиці*. Почин до сего діла дав Генерал Боґолю- 
бов, котрий пропонує засновати всеславяньску 
бібліотеку і музей з відділами: артистичним, 
промисловим, етнографічним, археольоґічним 
і нумізматичним. В тій цїли має іюбудовати ся 
ґмах з са.іями на торжественні зібраня, виста
ви і т. н., а з часом малі би там утворити ся 
славяньска ґімвазия і дім гостинний для про
ївших Славян.

— Судьба воздухоплавцїв. У всхіднім Сибіри, 
що граничить з Хінами і сягає до північного 
моря ледового, в місті Красноярску, положенім 
в єнїсейскій Губернії, донесли ТунГузи властите
леві! копальні золота, Мопастискінови, що дня 
7-го січня на полях межи місцевостями Комо 
а Піт, в Губернії єнїзейскій, найшли щось нена
че хату, збудовану з шовкової материї і з шну
рів. Недалеко лежали три людскі трупи, з ко
трих мав один череп цілком розбитий. При о- 
днім з трупів найдено інструменти, цілком не
знані ТунГузам. Повідомлено о тім також полі
цаю в Єнїсейску, котра удала ся сейчас на місце, 
щоби ствердити донесене. Догадують ся зага

лом, що се останки бальона Андре’го і трупи 
сьмілого воздухонлавця та двох єго товаришів. 
Брат Андрего, довідавшись о сій вісти з Кра- 
сноярска, заявив, що найдене бальона і трох 
трупів не видає ся ему імовірним, бо околиця, 
де се стало ся, є досить густо замешкана і длятого 
годі увірити, щоби трупи лежали там півтора 
року і щоби через так довгий чає ніхто о тім не 
знав, тим більше, що о ІбО верств від сего місця 
находити ся велика копальня золота. Париский 
воздухоплавець Ляшамбр, котрий зладив бальон 
для Андре’го, е тої гадки, що ся найновійша су
мна вість являвсь неначе иотвердженєм петер- 
■бурскої телеграми з 17-го вересня 1897, що в 
місцевости Анціферовское в окрузі Єнїсейска за
мічено дня 14-го вересня якийсь бальон. З  зе
млі виглядав він неначе велике сьвітяче ябло- 
ко. Явище тревало ііять мінут, почім щезло 
в хмарах. Зразу догадували ся всі, що то був 
бальон Андре’го, але відтак по глубших за
становлених оречено, що то мусів бути ме
теор. Нині навпаки можна думати не инак- 
ше, як що сьвітячий предмет був бальон 
Андре’го загнаний вітрами з півночн на полу
дневий всхід півострова Таймирского. Однак Ля- 
шамброви тодїшна і теперішна телеграма вида
всь сумнівною; він знає добре, що Андре писав 
завсїгди свій дневник і перед взлетом на ба- 
льонї прирік продовжати єго в часі своєї подо- 
рожи, тож наколи-б сьмілі, воздушні подорожни

удали ся до старшого жупана з просьбою о вій- 
скову поміч.

— Осуванє гори. Гора під Аірольо в Швайца- 
циї звістна з того, що перед кількома тижня
ми осунув ся єї вершок і засипав цілий готель, 
зруйновавши єго цілковито. На днях гора та 
починає дальше розпадати ся і грозить середу- 
чій части місточка Аірольо загладою. Також 
конець тунеля св. Ґотгарда находить ся в не- 
безпечности.

— Тіло мущини-самоубийника добуто онодї із 
Пелчиньского ставу у Львові. Койісия судово- 
лїкарска орекла, що тіло лежало в ставі около 
15 днів і вже зачало розкладати ся. 0  скілько 
по одежи можна здогадувати ся, небіщик був 
жебраком.

— Замах в Александриї. Слідство против мни
мих анархістів о приготовлене замаху на нїмец- 
кого цісаря в Александриї в Єгипті вже покін- 
чене. Італїйский конзуль ствердив, що бомбу 
до шинк} підкинув один з полїцийних аґентів, 
сподїючись за відкрите мнимого заговору від- 
значеня. Конзуль зажадав, щоби против того 
агента зарядити карне слідство.

— Штучний вулькан. На парискій виставі в 
1900 р. буде зладжений вулькан, цілком як 
правдивий, бухаючий огнем та лявою. Вулькан 
буде високий на 100 метрів, а в обводі винесе 
450 метрів. Предприємець обчислив єго кошт 
на 6 мілїонів франків. На внїшній стороні вуль- 
кана будуть устроєні огороди, тараси, водоиади, 
реставрациї, цукорнї, аквариї і раїаіа би єіесіе 
з кінематографічними представленими, а в се
редині буде — небо і пекло. В горі розпістре 
ся голубе небо з зьвіздами і місяцем, а 40 ме
трів низше буде пекло.

— «Банкрот*. Так часто чуємо в нинїшних 
часах о банкротствах і о цілих рядах т. зв. бан
кротів, а мало хто знає о тім, звідки пішов той 
вираз. Слово «банкрот* пішло з Італії, країни 

І славної колись на весь сьвіт торговлею. Кож- 
, дий вексляр мав там свою лавку на біржи, де 
вів свої інтереси. Коли ті інтереси взяли в лоб і 
вексляр став ся невиилатимим, ломано єго лавку 
і викидано єї серед окликів'- «Ьапсагоііа* (вики- 
нена лавка).

ки мали згинути під Єнїсейском, мусів би при 
них бути без сумніву дневник Андре’го, чого 
власне не найдено. — Славний подорожник до 
північного бігуна Фрітйоф Нанзен також сумнї- 
ває ся о правдивости донесена з Красноярска, 
хочби з огляду на попередні телеграми о Андре, 
котрі показали ся відтак фальшивими. Після 
гадки Нанзена трудно увірити, щоби бальон 
Андре’го перелетів таку велику просторонь, а 
ніхто сего не зауважав. Можливе однак і се, що 
задля дуже трудної комунїкациї в тамтих сто
ронах Сибіра, Европа не могла скорше о тій ка
тастрофі довідати ся. А бальон Андре’го міг ду
же легко перебути таку дорогу, заким упав на 
землю, бо одинока правдива вість о Андре, пу
щена ним посредетвом листового голуба, доне
сла сьвітови, що бальон летів тоді в напрямі 
иолуднево-всхіднім, отже як раз в сторону від
критого тепер місця випадку. Доперва по кіль
кох днях звернув ся вітер більше на північ. За 
те иньші обставини промовляють против Імо
вірності! вісти з Красноярска. «Длячого — пи 
■гає Нанзен — труна з розбитим черепом не по
ховано, коли два другі товариші подорожі! по 
упадку змогли ще зладити собі з бальона ха
ту*.— 3  поглядом Нанзена годить ся другий по
дорожник в підбігунові околиці, Норденскієльд. 
— Вкінцн замітний в тій справі також голос ві- 
девьского професора Умлявфта, чоловіка фахо
вого і міродайного в області! воздухопластва. 
Після него відкрите біля Єнїсейска не має нічо
го спільного з виправою Андре’го. Місцевість ся 
лежить в глубинї Сибіра, так що Андре мусївбн ли
ше від самих берегів ледового моря перебути про
сторонь так велику, як з Парижа до Петербурга або 
з Відня до Ґібральтару. На тій просторони 
мусів би бальон минути богато місцевостий за
селених, і годі зрозуміти, длячого знаменитий 
воздухоплавець не скористав з нагоди і не спу
стив ся скорше на землю. Для него було най- 
користнїнше осісти десь на берегах моря, де 
міг сподївати ся стрічи з якоюсь експедицивю 
рятунковою. І справді перед кількома місяцями 
їздила в тамті сторони за Андре’м експедиция 
шведска і полишила при уйстю ріки Єнїеея 
відповідні засоби живности. Можна тут хиба 
одно припускати, що якась незвичайна ката
строфа позбавила житя всіх трех воздухоплав
цїв давнїйше, як ще летіли бальоном у возду- 
хах, або що всі три були так фізично обезси- 
лені, що не могли кермувати бальоном. Але 
в такім елучаю мусїли би упасти о много вча- 
снїйше і не так далеко від моря.—На разі най- 
головнїйше питане, як довго лежали трупи на 
поли з бальоном, подібним до «хати*, заким їх 
найдено. Провірять се близші досліди на місци, 
хоч простий розум каже, що трупи не лежали 
довго. Памятати притім треба, що бальон Андрего 
містив в собі 5000 метрів куб. Газу, отже міг удер
жати ся в воздусї найдовше шістьнайцять днів, 
а тимчасом від 11. червня 1897 р., коли бальон 
помчав ся у воздушний простір, минуло тепер 
девятьпайцять місяців! Так отже вість з Кра
сноярска не може відносити ся  до воздушної 
виправи Андре’го. Будь-що-будь, надія на по
ворот Андре’го не опускає доси всіх оптимістів, 
до котрих належить в першій лінії єго родина,: 
а того рода уперта надія часами — хоть дуже 
а дуже рідко — здійсняє ся. Дай Боже, щоби 
ся надія хоч в тім елучаю не обманула.

— ДеФравдация на почті. Почмайстер в Со- 
роцку, повіта скалатского, мав в касі брак 1193 
зр., як се ствердив ирибувший власне на комі
сию делегат дирекциї почт. Ґертлєр хотів за
стрілити ся, але єго увязнено, заким зміг свій 
самоубипчий намір довершити.

— Отроєнє пятеро дїтий. В селі Білоголових, 
повіта золочівского, захорувало дня 6. с. м. пя
теро дїтий Тимка Моравского. Показало ся, що 
ті діти з’їли цукорки, куплені у одного жи
да, що походить з Залозець і купує по селах 
яйці та дріб. До суботи 11. с. м. померло четве
ро з тих дїтий, а пяте є тяжко хоре. Дві секциї 
полїцийні ствердили, що смерть наступила через 
затроєнє імовірно аршеником. 0  тім елучаю по
відомило староство державну нрокураторию а 
рівночасно заряджено гляданя за тим жидом.

— Смерть редактора. Траґічною смертию зги
нув редактор \¥іе1коро1апіп-а і властитель дру
карні в Познани, Франц Хоцєшиньский. Мертве 
єго тіло найдено перед кількома днями на леді 
ріки Цибини. Небіщик лежав лицем до леду 
з руками навхрест. Мав в руках поперетинані 
жили, а в передній части тіла достережено кіль
ка глубоких ран. Слідів крови не було ніяких. 
На лівій стороні лиця мав приліплену карточку 
з дивним написом: 8іге 7*|6. Хоцєшиньский хо
див майже що-дня в тамту сторону на прохід. 
Самоубийство являвсь тут виключеним, бо не 
найдено при нїм ніякого оружя ні ножа, а не
достача крови велить здогадуватись, що не- 
біщика хтось убив з мести на иньшім місци, 
а на лід заніс в надії, що труп по розтаяню 
леду утопить ся.

— Напад на касу. В місточку Кізз-Сгеїі на 
Угорщині около 300 селян хотіло вдерти ся до 
будинку каси ощадности. Жандармерия висту
пила і розігнала напастників. Місцеві власти

Т е л є ґр а м и .
Відень, 15. лютого. Цісар ириняв нині на осі

бній авдиєнциї о год. 10-ій рано угорского мі
ністра Гонведів, Гр. Феєрварого, о 11-ій Кольома- 
на Шеля, о 12-ій міністра скарбу др. Люка- 
ча, о 1-ій президента міністрів, бр. Банфіого.

Відень, 15. лютого. Завтра западе рішуча 
і остаточна децизия в справі розвязань кризи 
на Угорщині. Певність під тим зглядом є так 
велика, що тих послів сторонництва лібераль
ного, котрі тепер перебувають на провінциї, ві- 
звано телеграфічно до Будапешту на четвер. 
Тоді то відбуде ся конференция, підчас котрої 
довідають ся посли о полагодженю кризи. В я- 
кий спосіб наступить полагоджене, доси ніхто 
не знає, навіть сам президент міністрів Банфі, 
бо всьо то залежить від того, як випаде нинї- 
шна конференция у цісаря.

Прага, 15. лютого. Молодоческа Сеєка Ке- 
уие, обговорюючи угодову акцию, висказує по
гляд, що Німці вправдї є в краю меньшостию, 
однак мимо сего Чехи годять ся радо на ціл
ковите рівноуправненє, котре чим скорше на
ступить, тим для Чехів буде приємнїйшим. Од
нак до осягненя порозуміня не треба жадних 
посередників, без згляду на се, чи тим посе
редником мало би бути правительство, чи кон
сервативні Німці, чи Поляки. Чехи можуть по- 
розуміти ся просто і безпосередно з Німцями і 
змагають до того щиро, але Німці мусять ста
нути рівнож на ґрунті рівноуправненя.

Штокгольм, 15. лютого. Сибірский подоро
жник, Стадлїнґ, в розмові о Андре заявив з на
годи вісти з Красноярска о найденю трох тру
пів, що тамошнє населене є дуже лакоме і мо
гло сю вість видумати, надіючись за то наго
роди від правительства. Екгольм уважає сю 
вість імовірною.



Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1898.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).
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Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучави
Янова
Тернополя і Бродів на дворець Підзамче, 
Сокаля і Рави рускої 
Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
Тернополя і Бродів на дворець головний, 
К ракова (Відня, Варшави, Пешту)
Іцкан, Сучави 
Ярослава, Любачева 
Янова
К ракова (Відня, Берліна, Вороцлава) 
Сколього, Стрия, Калуша, Хирова 
Іцкан (Букарешту, Ґалацу, Ясс) Сучави 
Підволочися (Кієва, Одесси) на дв. Підз.

на дв. гол.
„ Коаови, Бродів на дв. Підз.

на дв. гол.
Іцкан, Сучави
Сокаля, Беляця і Любачева
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6-15
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9-Ю
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12-15

Підволочиск, Козовп, Грималова на Підз.
на дв. головний

, К ракова (Відня, Берліна, Варшави) 
К ракова (Відня) Самбора на Перемишль 
К ракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Кракова, Ясла, (Пешту) на Перемишль 
Підволочиск, Бродів на двор. Підзамче 
Іикан. (Букарешту, Ясс, Ґалацу, Сучави) 
Підволочиск, Бродів на дв. головний 
Лавочного (Пешту) Хирова, Борислава 
Стрия, Калуша, Борислава.
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до Підволочиск, Бродів з  голови, двірця 
„ Іцкан (Букарешту, Ясс, Ґалацу)
„ Підволочиск, Бродів з  дв. Підзамча 
„ К ракова (Відня, Берліна)
„ Янова
„ К ракова (Відня, Варшави)
„ Сколього, Калуша, Борислава, Хирова 
„ Підволочиск. Бродів з дв. головного

з дв. Пілзамче
„ Белзця, Рави рускої, Сокаля 
„ Іцкан, Сопова, Бергомету, Сучави 
„ Підволочиск, К ієва з  дв. головного

з дв. Підзамче 
„ Іцкан (Ясс, Букарешту)
„ Кракова (Відня, Вороцлава, Берліна),

Любачова чер. Ярослав, Ясла чер. Ря- 
шів, Хабівки чер. Ряшів або Тарнів.

„ Стрия, Сколього тілько від */5 до 30/в 
„ Ярослави, Самбора через Перемишль

К У П О Н И
і

вильосовані

до Кракова (Відня, Берліна, М. Ляборч)
„ Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
„ Іцкан, Радівцїв, Кімполюнга Сучави 
„ Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
„ Тернополя з двірця головного 
,  Лавочного (Мункача, Пешту)
„ Сокаля, Рави рускої
„ Тернополя з  двірця Підзамче 
„ Янова
„ Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучави 
„ К ракова (Відня, Варшави, Берліна)
„ Підволочиск, Бродів з дв. головного

з дв. Підзамче

ЗАМІТКА: Пора нічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно: 12 год. часу середно-европеіі- 
сього =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформациине ц. к. вел. держ. (Львів, ул. Третого мая,

готель Імперяль) уділяє пояснень в справах зеліввичих, продає білети всякого род і розклади їзди.

цїнні папери

виплачує без потрученя провізні або коштів
Контора виміни

1 ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного

Контора виміни і відділ 
депозитовий перенесені до 
льокалю партерового в бу
динку банковім.
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ТОВАРИСТВО
для розвою рускої штуки

стоваришенє зареєстроване з сграниченсю порукою 
у Львові, ул. Підвале ч. 7

виконує всякі праці з обсягу артистичного малярства, різь
барства і золотарства після композиций своїх членів, а 
іменно: образи релігійні до иконсстасів, олтарів, хоругов, на 
тетраподи, плащеницї і пр. і такі-ж  образи до комнат; образи 
сьвітсні: історичні, портрети з натури і ФотсґраФій, краєвиди, 
гсбутові і т. д.; з дерева: кивоти, икоксстаси, олтарі, образи 
і грести прецесійні, сповідальниці і пр. і есякі праці золотар
еві; рівнеж уирашує внутра церков, виготовляє плани церков, 
каплиць і пр. і удержує на енладї ФотсґраФІчні рег.родукциї 

образів русних артистів.
Товариство ручить за; стильове, старанне і совістне 

виконане
Цїлию Тоьариства є: піднести вашу штуку і витворити 

руску школу штук красних. Поручаючи проте се чисто руске 
Товариство патріотичній опіцї нашої П. Т. Публики духовної 
і сьвітскої, надїємо ся, що зводить Она причинити ся до 
осягненя сеї цїли численними замовленими, котрі приймає

— =  виключно лиш Диреиция Товариства. = —

З глубоким поважанєм Т^ІірОКІ^ІТ *Т
Товариство не послугує ся агентами.
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Галицкий
-КРЕДИТОВИМ БАНКпринимає вкладки на.книжочки
2  і о п р о ц е н т о в у є  І  X п  о

на рік.

Специялїст обуви непромакаючої власного винайденні

ІВАН ЯРИМОВИЧ
СКЛАД і РУКОДЛЬНЯ 

сбуви мужескої, дамскої і для дїтий
у Львові, площа Бернардипьска число 10.

має честь повідомити отсим Ви. Публику, що ви- 
рабляє СБУВЄ НЕПРОМАКАЮЧЕ власного винайде; 
ня, з  всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і _  _
дамске, також  чоботи з холяьами тревалі, над

мірно легкі і но цінах дуже приступних. — Також  принимає ДО, відновленя 
і направи Кадьсші і Плащі канчукові, всякі Гумові орнряди як т а к о ж зе І 
ванн обувя к а н ч у к о м .-  Всякі замісцеш замовленя виконує в можливо як 
найкоротшім часі. -  Дякуючи за  дотеперішні ласкаві взглвди, і поручам 
™“  о с т . . .  .  глубоким п о . . ™ »  | и | )  Я рим ович

“ “  В * "  Спеціялїст до направи кальсшів і плащів кавчукових.

Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И И

ДО В Р А З И .111!
Драма з галицкого еміґрацчйного руху в 4. актах.

Ціна книжки брошурованої в картоні Зо кр., оправленої 
в полотно з хорошими витисками 50 кр. — На иочтову 

оплату 5 кр.

Ж

И я
Я&ї

комедия в 3 актах з сїльского житя.

Ціна книжки брошурованої ЗО кр., оправленої в полотно 
з хорошими витисками 45 кр. — На почтову оплату 5 кр.

Замовленя з ировінциї у автора ул. Сакраменток ч. 10, Львів. 
У Львові набути можна в Ставропигийскій книгарні.

Артист.-лїтературні Новини
виходять книжками величини 5—7 печатних листів. Зміст: беллетри- 
стика і поезия, оригінальна і перекладана. Програма в заголовку: силь- 
нїйше увзглядвюванє артистичного викінченя навіть найбільш тенден- 

цийних творів, — артизм у змісті і формі.
Ціна книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: М. З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34.

Видає й відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


